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Aos nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, em ambiente virtual, a 

partir das quinze horas, a presidenta Milene da Silva Weck Terra fez a primeira 

verificação do quórum para a realização da 5ª Sessão Plenária Ordinária do ano de 

2021. Como não havia, ainda, se constituído o quórum regimental, a presidenta 

comunicou que seria aguardado o prazo de trinta minutos. Às quinze horas e trinta 

minutos, foi feita nova verificação e ficou constatada a presença de conselheiros em 

número legal para o início da reunião. Conselheiros presentes: Aliandra Monteiro da 

Silva, Eliete Gonçalves Santiago Lima, Evair Nunes de Angeli, Fábio Antônio Ventura, 

Jocelino da Silveira Quiezza, Mardilho Ferreira dos Santos,  Milene da Silva Weck 

Terra, Rosalina Tellis Gonçalves, Mauro Luiz Carvalho  e Welington Tobias Pereira. 

Participaram, como convidados–ouvintes Márcia Carla da Silva Santos e Luciana Peres 

Lima. Desenvolvimento da Plenária: A Presidenta, iniciando os trabalhos, 

cumprimentou os conselheiros presentes, dando-lhes boas vindas e colocou 

imediatamente em votação duas solicitações de inclusão de pauta. A conselheira Eliete 

estava propondo a criação de uma comissão de conselheiros para acompanhamento 

dos protocolos sanitários nas escolas e o conselheiro Jocelino fez a proposta de que o 

grupo fizesse a escolha dos conselheiros que seriam o representantes do CMEA na 

Comissão de Trabalho criado para normatização da Educação Escolar Indígena no 

município de Aracruz, em resposta ao ofício enviado pela SEMED ao CMEA. Colocadas 

sob aprovação dos conselheiros, ambas as propostas foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida, a presidenta teceu alguns comentários acerca do Regimento 

Interno do CMEA e destacou que sempre traria esse documento para estudo e análise 

do grupo. Destacou em sua leitura que embora o conselho ainda careça de que novos 

membros sejam nomeados por decreto, o conselho não pode ficar parado. Pelo 

contrário, deverá manter sua programação normal.  Passando para fase das 
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correspondências recebidas e enviadas pelo CMEA, o secretário-executivo Sergio 

Azevedo fez a leitura de todas as correspondências, em seus tópicos e, em especial, 

fez a leitura integral de todos que se referiam as solicitações do CMEA para a SEMED 

para que providências fossem tomadas para a nomeação dos novos conselheiros e 

consequente recomposição do Conselho de Educação. Na sequência, foram lidas as 

atas previstas na convocação da reunião. A ata da 4ª Reunião Plenária Ordinária, de 

12/05/21, foi aprovada por unanimidade. A ata da 2ª Reunião Plenária Extraordinária, 

de17/05/21, foi aprovada, com uma pequena ressalva promovida pela conselheira 

Rosalina. Os conselheiros Jocelino e Welington se abstiveram na votação, por não se 

encontrarem presentes na referida reunião. Finalizando, a ata da 3ª Reunião Plenária 

Extraordinária, de 27/05/21 também foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo foi 

colocado em pauta o assunto trazido pelo conselheiro Jocelino que, utilizando-se da 

palavra, destacou a importância da indicação dos membros pois o CMEA já estaria 

atrasado nesse quesito. A presidenta indagou ao grupo sobre quem teria vontade de 

tomar parte da comissão e, após algumas ponderações, foram indicados, por votação 

via chat, os nomes do conselheiro Mardilho Ferreira dos Santos, como membro titular, e 

Milene da Silva Weck Terra, como membro suplente. A conselheira Milene fez questão 

de ressaltar que estava colocando o nome dela para que o CMEA pudesse atender a 

urgência da indicação, mas que tão logo o conselho fosse recomposto, com a 

nomeação dos demais conselheiros, abriria espaço para a participação do Professor 

João Porto, que já manifestara interesse em tomar parte da comissão.Passando 

imediatamente ao outro item inserido na pauta, a conselheira Eliete falou de sua 

preocupação com a checagem do cumprimento dos protocolos nas escolas do 

município, pois havia recebido informações de que houvera casos de infecções dentro 

de escolas e não sabia quais providências foram tomadas e se esses casos foram 
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registrados na Plataforma Segura. Os conselheiros presentes aprovaram, por 

unanimidade, a criação da comissão e ficou estabelecido que na próxima reunião serão 

indicados os nomes dos conselheiros que farão parte desse grupo. Como 

encaminhamento, será encaminhada para a SEMED uma correspondência solicitando 

informações sobre os dados registrados na Plataforma Segura. A conselheira Rosalina 

elogiou a manifestação da conselheira Eliete, que considerou muito acertada. Como 

ponto final de pauta, a presidenta comunicou que durante o recesso escolar não haverá 

reuniões de comissões no CMEA, como forma de assegurar condições de descanso 

aos conselheiros. O CMEA continuará funcionando normalmente em sua parte 

administrativa. Nada mais havendo a tratar, a presidenta Milene da Silva Weck Terra 

encerrou a Sessão Plenária as dezessete horas eu, Sergio Faria de Azevedo, lavrei a 

presente ata que segue assinada pelos presentes. 

Aliandra Monteiro da Silva               ________________________________________ 

Fábio Antônio Ventura                      ________________________________________           

Jocelino da Silveira Quiezza                _______________________________________ 

Mardilho Ferreira dos Santos      ____________________________________________   

Milene da Silva W. Terra                    ________________________________________ 

Rosalina Tellis Gonçalves                  ________________________________________ 

Welington Tobias Pereira                     _______________________________________ 

Evair Nunes de Angeli ___________________________________________________ 

Mauro Luiz  Carvalho __________________________________________________ 

Eliete Gonçalves Santiago Lima ___________________________________________ 
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